Opakovanie – CHEMICKÉ REAKCIE, ZÁKON ZACHOVANIA HMOTNOSTI PRI CHEMICKÝCH REAKCIÁCH
 Horčík reaguje s kyslíkom za vzniku oxidu horečnatého.

Zapíš pomocou schémy + označ reaktanty   a produkty 
 Horčík + kyslík                oxid horečnatý
       Reaktanty                      produkt

Vypočítaj hmotnosť horčíka, ak sme na prípravu použili 10 gramov kyslíka a hmotnosť oxidu horečnatého je 50 gramov.

Odpoveď:  Platí tu zákon zachovania hmotnosti pri chemických reakciách – hmotnosť všetkých reaktantov sa rovná hmotnosti všetkých produktov. Reaguje 10g kyslíka s x gramami horčíka a vznikne 50g oxidu horečnatého.

                      10 + x = 50                  x= 40           Hmotnosť reaktantu horčíka je 40g.

                      10 + 40= 50

